
   
  

 

Onlineshop:  
moemax.de

MwSt. geschenkt
bei Kauf eines 

Möbelstücks Ihrer Wahl
mit Gutschein von der Rückseite

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel  
aus diesem und den beiliegenden 

Prospekten und Werbemitteln.

19%
 10%
zusätzlich2)

Extrarabatt

%

66,-
Besteckset 
„ZARA“

statt 169,-* -60%

BESTECKSET „ZARA“, 60tlg., 
Edelstahl 13/0 und 18/10,  

bestehenden aus: je 12 Kaffee-,  
Speiselöffel, Kuchengabeln, Gabeln 

und Messer, spülmaschienen
geeignet 66,- (67430035)

2)

60-TEILIG |   
SPÜLMASCHIENENGEEIGNET

des Monats

25€
bei Kauf von Raumaus-

stattungsprodukten 
ab einem Einkaufswert von 100,-

mit Gutschein von der Rückseite

 Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel  
aus diesem und den beiliegenden 

Prospekten und Werbemitteln.

1)

1) Gültig von 05.12.2019 bis 07.12.2019 bei Kauf von Raumaustattungsprodukten ab dem vorgeschriebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder 
Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von 

Produkten der Marke based, Gutscheinen, Elektrogeräten, Küchenblöcken und Serviceleistungen. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein einlösbar. Alle Abschläge beziehen sich auf den 
Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop mit Gutscheincode einlösbar. 2) Gültig von 05.12.2019 bis 07.12.2019. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder 

Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Auf Ihren Einkauf gewährt Ihnen mömax einen Rabatt in Höhe des 
Mehrwertsteueranteils, der auf den im Laden ausgezeichneten Preis nfallen würde. Der Mehrwertsteueranteil entspricht einer Minderung von 15,96% des jeweiligen Kaufpreises. Allerdings kann 

mömax aus gesetzlichen Gründen nicht die Mehrwertsteuerals solche erlassen. Der Kassenbon wird daher weiterhin eine Mehrwertteuer ausweisen, jedoch bezieht sich diese auf einen entsprech
end reduzierten Betrag. Der Kunde ist nicht berechtigt, die Erstattung des auf dem Kassenbon ausgewiesenen Mehrwertsteueranteils zu verlangen. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, 

Produkte der Marke based und Gutscheinkauf. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein einlösbar. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im 
Onlineshop einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  

Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht.
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1) Gültig von 05.12.2019 bis 07.12.2019 bei Kauf von Raumaustattungsprodukten ab dem vorgeschriebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln 
beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based, 

Gutscheinen, Elektrogeräten, Küchenblöcken und Serviceleistungen. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein einlösbar. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich.  
Auch im Onlineshop mit Gutscheincode einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  

Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE12-9-c     02/03

STEPPDECKE „ECO“, Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: 100% Polyester,  
ca. 135-140/200cm 49,95 (79920834) KOPFKISSEN „ECO“, Bezug: 100% Baum-
wolle, Füllung: 100% Polyester, ca. 80/80cm 18,99 (79920835/02)

4995
Steppdecke „ECO“

statt 69,95*

WEICHE QUALITÄTSFÜLLUNG AUS 
ECO DOWN POLYESTER-FASER

1899
Kopfkissen „ECO“

statt 29,95*

MIKROFLAUSCH-BETTWÄSCHE „CASHMERE CRISTAL“, mit Zipp,  
100% Polyester, ca. 80/80 und 135/200cm, in Grau oder Hellgrün erhältlich 
19,99 (79920833/01-02)

1999
Mikroflausch-Bettwäsche 
„CASHMERE CRISTAL“

statt 39,95* -49%

WARME WINTERBETTWÄSCHE

KUSCHELDECKE „XXL LIKE WENDE“, Übergröße, mit Kettelrand, 100% 
Polyester-Flanell, ca. 220/240cm, in verschiedenen Farben erhältlich 19,99 
(79920681/01-02)

1999
Kuscheldecke 
„XXL LIKE WENDE“

statt 49,95* -59%

ÜBERGRÖSSE CA. 220/240CM

KISSEN „SOFIE“, mit Prägungen, 100% Polyester-Flanell,  
ca. 48/48cm, in Creme, Schwarz und Silber erhältlich 6,99  
KUSCHELDECKE „SOFIE“, mit Prägungen, 100% Polyester- 
Flanell, ca. 150/200cm, in Creme, Schwarz und Silber erhältlich 
9,99 (69950362/01-02)

699
Kissen „SOFIE“

statt 9,99**

999
Kuscheldecke 
„SOFIE“

statt 24,95*-59%

STUHLKISSEN „HUNTER“, Fellimitat, 90% Polyacryl/10% Polyester, Ø ca. 40cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 7,99 (79920216) KUNSTFELLKISSEN  
„HUNTER“, 100% Polyacryl, ca. 60/60cm, in Silber erhältlich 14,99 (79920738)

799
Stuhlkissen 
„HUNTER“

statt 12,99*

1499
Kunstfellkissen 
„HUNTER“

statt 19,99**

FROTTEESERIE „ANNA“, 100% Baumwolle, in verschiedenen Farben erhältlich,
HANDTUCH, ca. 50/100cm 4,99 (85800040/01-05) WASCHHANDSCHUH, ca. 
16/21cm 1,39 (85800038/01-05) GÄSTETUCH, ca. 30/50cm 2,49 (85800039/01-05) 
DUSCHTUCH, ca. 70/140cm  11,99 (85800041/01-05;86440001/01,06,12-14) 
BADEMATTENSERIE „JENNY“, 100% Baumwolle, in verschiedenen Farben 
erhältlich, BADEMATTE ca. 50/50cm 5,99 (86440002/01,06,12-14) ca. 60/90cm 
9,99 (86440003/01,06,12-14) ca. 70/120cm 19,99 (86440004/01,06,12-14)

599

Badematte 
„JENNY“

statt 9,99*

499
Handtuch  
„ANNA“

statt 6,99* -28%

AB

bei Kauf von Raumausstattungs-
produkten sparen! 
Ab einem Einkaufswert von 100,-  
Mit Gutschein von der Rückseite25€

1)
Aus-

genommen alle 
Werbe- und Aktions-

artikel aus diesem und 
den beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln. 
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BETTWÄSCHE „NAMASTAY“ UND „BE DIFFERENT“ , mit Zipp, in Kissenhülle 
verpackt, 100% feinster Baumwolljersey, ca. 80/80 und 135/200cm, hellgrau/
dunkelgrau 19,99 (45500065/02;0064/02)

1999
Bettwäsche „NAMASTAY“ 
und „BE DIFFERENT“

statt 49,95* -59%

NACKENSTÜTZKISSEN „VISCO DELUXE“, mit viscoelastischen Schaum,  
Füllung:100% Polyurethan, ca. 30/60cm 19,99 (79920570) 
NACKENROLLE „VISCO DELUXE“, ca. 15/40cm 12,99 (79920571) 
NACKENHÖRNCHEN „VISCO DELUXE“, ca. 33/39cm 9,99 (79920572)

1999
Nackenstützkissen 
„VISCO DELUXE“

statt 59,95* -66%

1299
Nackenrolle 
„VISCO DELUXE“

statt 49,95* -73%
999
Nackenhörnchen 
„VISCO DELUXE“

statt 44,95*-77%

FLÄCHENVORHANG „LEON“, blickdicht, 100% Polyester, mit Beschwerungs-
stab, ca. 60/245cm, in Grau oder Beige erhältlich  19,99 (31150502/01-02) 
FLÄCHENVORHANG „JASMIN“, transparent, 100% Polyester, mit Beschwer
ungsstab, ca. 60/245cm, in Grau und Beige erhältlich  14,99 (31150503/01-02) 
VORHANGSCHIENE „STYLE“, inkl. Montagematerial, in Weiß und Alu-Silber 
erhältlich, 1- UND 2-LÄUFIG, Länge: ca 120cm 9,99 ca. 160cm 12,99 ca. 200cm 
14,99 ca. 240cm 17,99 (69353000/01-04;3001/01-04) 3-LÄUFIG, Länge: ca 160cm 
19,99 ca. 210cm 24,95 ca. 260cm 29,95 (69353002/01-03;3003/01-03)

1999
Flächenvorhang 
„LEON“

statt 24,95*

WEBOPTIK

1499
Flächenvorhang 
„JASMIN“

statt 24,95*

FERTIGVORHANG „LEO“, blickdicht, 100% Polyester, Weboptik, ca. 135/255cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich  24,95 (86810174/01-08)

2495
Fertigvorhang 
„LEO“

statt 49,95* -50%

VERDUNKELND | ENERGIESPAR
END | DÄMMT KÄLTE UND HITZE  

ALOE VERA | MIT ANTIBAKTERIELLEN SILBERFÄDEN 100% FEINSTER BAUMWOLLJERSEY |  
ZUSÄTZLICHE KISSENHÜLLE GRATIS 

VERDUNKELUNGSVORHANG „THERMO“, verdunkelnd, 100% Polyester, 
inkl. Universalband, ca. 140/245cm, in verschiedenen Farben erhältlich 19,99 
(69950702/01-03) THERMOROLLO „THERMO“, 100% Polyester, 100% lichtun-
durchlässig, mit Thermobeschichtung, spart Heizkosten im Winter, kühlt im 
Sommer, ca. 45/150cm 9,99 ca. 60/150cm 12,99 ca. 75/150cm 19,99  
ca. 100/150cm 24,95 ca. 120/150cm 29,95 ca. 90/210cm 36,95  
(43730116/06,01-05;0117/01-06;0118/01-06;0157/01-06;0158/01-06)

1999
Verdunkelungsvor-
hang „THERMO“

statt 49,95* -59%

999
Thermorollo 
„THERMO“

statt 19,99*-50%

FADENVORHANG „STRING“, individuell kürzbar, 100% Polyester,  
ca. 90/245cm, in verschiedenen Farben erhältlich 14,99 (39170503/01,27-28,31-33)

1499
Fadenvorhang 
„STRING“

statt 29,95* -49%

Geschenkideen

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de
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1) Gültig von 05.12.2019 bis 07.12.2019 bei Kauf von Raumaustattungsprodukten ab dem vorgeschriebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln 
beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based,  

Gutscheinen, Elektrogeräten, Küchenblöcken und Serviceleistungen. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein einlösbar. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung  
möglich. Auch im Onlineshop mit Gutscheincode einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 

Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE12-9-c     04/05

BILDERRAHMEN „BELLA“, Kunststoff, B/H/T: ca. 104/60,4/2,5cm,  
für 28 Bilder geeignet, Größe je Bild: ca. 10x15cm, weiß 10,- (36920033)

10,-
Bilderrahmen 
„BELLA“

statt 24,95**-59%

FÜR 28 BILDER GEEIGNET

WANDDEKO „LUNA“, Metall, B/H/T: ca. 109/57/8cm,  
silber/goldfarben/braun 40,- (85610194)

40,-
Wanddeko 
 „LUNA“

statt 79,90** -49%

GLOBUS „COLUMBUS“, Mangoholz, zum Stellen, Ø/H: ca. 21,5/33cm, metallic 
finish 15,- (06093478)

LATERNE „MICHAEL“, Metall/Holz/Glas, weiß/grau, B/H/T: ca. 20/51/20cm 15,- 
B/H/T: ca. 27/88/27cm 25,- B/H/T: ca. 34/140/34cm 35,- (62670009/01-03)

   
C
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M

KUNSTPFLANZE „PHALÄNOPSIS“, in Keramikschale, Höhe: ca. 68cm,  
realtouch Oberfläche, weiß 60,- (42971359)

60,-
Kunstpflanze 
„PHALÄNOPSIS“

statt 129,-**-53%

REALTOUCH OBERFLÄCHE

BILD „LIAM“, gerahmtes Canvasbild, Canvas Mischgewebe, B/H: ca. 50/70cm, 
große Auswahl erhältlich 15,- (39730005/01-04;0006/01-04;0007/01-04;0008/01-04)

15,-
Bild „LIAM“

statt 34,95* -57%

GROSSE AUSWAHL ERHÄLTLICH

15,-
Laterne „MICHAEL“, 
Höhe: ca. 51cm

statt 29,95**-49%
AB

METALLIC FINISH

15,-
Globus  
„COLUMBUS II“

statt 29,95**-49%

bei Kauf von Raumausstattungs-
produkten sparen! 
Ab einem Einkaufswert von 100,-  
Mit Gutschein von der Rückseite25€

1)
Aus-

genommen alle 
Werbe- und Aktions-

artikel aus diesem und 
den beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln. 
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BRÄTER „HILDEGARD“, mit Glasdeckel, Aluguss, backofengeeignet,  
antihaftbeschichtet, Fassungsvermögen: ca. 8,5 Liter,  
B/H/T: ca. 40,3/28/13,4cm 20,- (68760026)

20,-
Bräter  
„HILDEGARD“

statt 49,95*-59%

CA. 8,5 LITER

130,-
Kochtopfset 
„TOSKANA“

statt 299,-*

KOCHTOPFSET „TOSKANA“, 10-teilig, Edelstahl rostfrei, mit Sichtkochdeckel, 
bestehend aus: 1 Bratentopf Ø: ca. 20cm, 3 Fleischtöpfe Ø: ca. 16, 20, 24cm,  
1 Stielkasserolle Ø: ca. 16cm, 1 Milchtopf Ø: ca. 14cm, 1 Dämpfeinsatz  
Ø: ca. 20cm, 1 Servierpfanne Ø: ca. 28cm, 1 Pfanne Ø: ca. 24cm, Glasdeckel  
Ø: ca. 24cm 130,- (37311594)

AUS EDELSTAHL | 
INDUKTIONSGEEIGNET

10-TEILIG | INDUKTIONSGEEIGNET |  
AUSGESTELLTER SCHÜTTRAND 

BESTECKSET „BEVERLY“, 20-teilig, Edelstahl 18/0, bestehend aus: 4 Löffel,  
4 Gabeln, 4 Messer, 4 Kaffeelöffel und 4 Kuchengabeln, in Goldmatt, Schwarz-
matt, Kupfermatt und Silber sandgestrahlt erhältlich 20,- (67430048/01-04)

20,-
Besteckset 
„BEVERLY“

statt 55,-* -63%

20-TEILIG

BRATPFANNE „GOURMET“, aus Edelstahl, hitzebeständiger Griff, antihaft-
beschichtet, backofengeeignet, Ø/H: ca. 20/4,2cm 20,- Ø/H: ca. 24/4,7cm 25,- 
Ø/H: ca. 28/5cm 30,- WOK, Ø/H: ca. 30/8cm 35,- (86190346/01-04)

20,-
Bratpfanne 
„GOURMET“

statt 44,95*-55%

REISEKOFFER „THE ROCK“, Kunststoff, mit höhenverstellbaren Teleskopstiel 
und Trennwänden, in 3 Farben erhältlich, B/H/T: ca. 39/55/21cm 20,-  
B/H/T: ca. 45/66/25cm 35,- B/H/T: ca. 51/76/30cm 45,-  
(89200042/01-03;0043/01-03;0044/01-03)

20,-
Reisekoffer 
„THE ROCK“, 
ca. 39/55/21cm

statt 69,90*-71%

30-TEILIG | MIT FARBVERLAUF   
HOCHWERTIGES PORZELLAN

AB

MIT TELESKOPGRIFF | MIT ZAHLENSCHLOSS |  
360°-ROLLENSYSTEM UND TROLLEYFUNKTION

AB

KOMBISERVICE „PETRA“, 30-teilig, Porzellan, spülmaschinen-, mikrowellen- 
und backofengeeignet, bestehend aus: 6 Suppenteller, 6 Speiseteller,  
6 Dessertteller, 6 Kaffeetassen und 6 Untertassen 66,- (36290052)

66,-
Kombiservice 
„PETRA“

statt 179,-*-63%

Geschenkideen

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de
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1) Gültig von 05.12.2019 bis 07.12.2019 bei Kauf von Raumaustattungsprodukten ab dem vorgeschriebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln 
beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based, 

Gutscheinen, Elektrogeräten, Küchenblöcken und Serviceleistungen. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein einlösbar. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich.  
Auch im Onlineshop mit Gutscheincode einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  

Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE12-9-c     06/07

SPIELTEPPICH „RALLEY“, mit rutschfestem Rücken, 100% Polyamid, gekettelt, 
ca. 120/160cm 10,- (40640011/60)

10,-
Spielteppich 
„RALLEY“ ca. 
120/160cm

statt 24,95*-59%

KINDERTEPPICHE „MINNIE & MICKEY“, in Rosa und Blau erhältlich,  
100% Polypropylen, Florhöhe ca. 13mm, ca. 100/150cm 30,- (77590286/01-02)

30,-
Kinderteppiche 
„MINNIE & MICKEY“, 
Florhöhe 13mm,  
ca. 100/150cm

statt 49,95*

HANDWEBTEPPICH „MARY 1“, in verschiedenen Farben und Größen erhältlich, 
90% Baumwolle, 10% Polyester, beidseitig verwendbar, ca. 60/120cm 6,99 
(36230005/01-03) ca. 80/150cm 10,- (36230006/01-03)

699
Handwebteppich 
„MARY 1“  
ca. 60/120cm

statt 9,99*

HANDWEBTEPPICH „TONI 1“, in verschiedenen Farben und Größen erhältlich, 
80% Baumwolle/20% Polyester, beidseitig verwendbar, ca. 60/120cm 7,99 
(87970012/01-04) ca. 80/150cm 10,- (87970047/01-04)

799
Handwebteppich 
„TONI 1“  
ca. 60/120cm

statt 12,99*

FUSSMATTE „INTERNATIONAL WELCOME“, in Kupfer- oder Silberfarben 
erhältlich, 100% Gummi, schmutzabweisend, ca. 40/60cm 5,- (44370007/01-02)

5,-
Fußmatte „INTER
NATIONAL WELCOME“  
ca. 40/60cm

statt 12,99*-61%

FUSSMATTE „MONA“, in verschiedenen Farben erhältlich, 100% Polypropylen, 
rutschfest, schmutzabweisend, ca. 25/60cm 1,99 (40640064)

199
Fußmatte „MONA“, 
ca. 25/60cm

statt 3,99*-50%

bei Kauf von Raumausstattungs-
produkten sparen! 
Ab einem Einkaufswert von 100,-  
Mit Gutschein von der Rückseite25€

1)
Aus-

genommen alle 
Werbe- und Aktions-

artikel aus diesem und 
den beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln. 
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RINDERFELL „HEINO/CHRISTOPH“, in verschiedenen Farben erhältlich,  
echtes Rinderfell, ca. 2-3m2 79,90 (33180008/01;0002)

7990
Rinderfell „HEINO/
CHRISTOPH“,  
ca. 2-3m²

statt 229,-* -65%

HOCHFLORTEPPICH „BONO 2“, in verschiedenen Farben erhältlich,  
100% Polypropylen, Fußbodenheizung geeignet, Florhöhe ca. 30mm,  
ca. 100/150cm 19,99 (55730104/01-06)

1999
Hochflorteppich 
„BONO 2“,  
Florhöhe ca. 30mm,  
ca. 100/150cm

statt 29,95*

WEBTEPPICH „IBIZA 1“, in verschiedenen Farben und Größen erhältlich,  
100% Polypropylen, Florhöhe 12mm, ca. 80/150cm 19,99 (77590255/01-03) 
ca. 120/170cm 39,95 (77590256/01-03) ca. 160/230cm 69,90 (77590257/01-03)

1999
Webteppich „IBIZA 1“, 
Florhöhe 12mm,  
ca. 80/150cm

statt 39,95* -49%

WEBTEPPICH „ROM 1“, in verschiedenen Farben und Größen erhältlich,  
100% Polypropylen, Florhöhe ca. 13mm, ca. 80/150cm 25,- (39580065/01-02) 
ca. 120/170cm 49,95 (39580066/01-02) ca. 160/230cm 99,90 (39580067/01-02)

25,-
Webteppich „ROM 1“, 
Florhöhe ca. 13mm, 
ca. 80/150cm

statt 49,95*

HOCHFLORTEPPICH „FLORENZ 1“, in verschiedenen Farben und Größen 
erhältlich, 100% Polypropylen, Florhöhe ca. 40mm, ca. 80/150cm 29,95 
(77590056/01-02) ca. 120/170cm 49,95 (77590057/01-02) ca. 160/230cm 89,90 
(77590058/01-02)

2995
Hochflorteppich 
„FLORENZ 1“,  
Florhöhe ca. 40mm,  
ca. 80/150cm

statt 59,90* -50%

WEBTEPPICH „OXFORD 1“, in verschiedenen Farben und Größen erhältlich, 
70% Polypropylen, 30% Polyester, Florhöhe ca. 12mm, ca. 80/150cm 35,- 
(77590358/01-02) ca. 120/170cm 59,90 (77590359/01-02) ca. 160/230cm 99,90 
(77590360/01-02)

35,-
Webteppich „OXFORD 1“, 
Florhöhe ca. 12mm,  
ca. 80/150cm

statt 49,95*

Geschenkideen

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite. 2) Gültig von 05.12.2019 bis 07.12.2019 bei Kauf von Raumaus
stattungsprodukten ab dem vorgeschriebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruch-

nahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based, Gutscheinen, Elektrogeräten, Küchenblöcken und Serviceleistungen.  
Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein einlösbar. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop mit Gutscheincode einlösbar. 3) Gültig bis 

14.12.2019 ab einem Einkaufswert von 300€. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis.  
Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Onlineshop einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis.  

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE12-9-c     08/09

WASSERKOCHER „VITUS“, Edelstahl/schwarz,1630W, Fassungsvermögen: 
1,5L, automatische Abschaltung, Ein-/Ausschalter 17,- (89980067)

17,-
Wasserkocher 
„VITUS“

statt 39,95* -57%

TISCHLEUCHTE „SOLTI“, 1flg., Metall, schwarz, mit Salzsteinen, mit Schnur-
schalter, B/H: ca. 13/17cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++-E1) 
19,99 (62120013)

HANDSTAUBSAUGER „CELINE“, orange/schwarz/silberfarben, 600 Watt, 
Staubbehältervolumen; 0,8L, Kabellänge: 5m 25,- (89980050)

25,-
Handstaubsauger 
„CELINE“

statt 49,95*-49%

STEHLEUCHTE „ELIN“, 2flg., Metall , 
Textil, schwarz/goldfarben, Ø/H: ca. 
15/118cm, mit Fußschalter, geeignet für 
Leuchmittel der Energieklasse A++ - E1) 
50,- (81810452/02)

LED-SCHREIBTISCHLEUCHTE „NIHAT“, 1flg., Metall, Kunststoff glänzend weiß, 
H: ca. 52,5cm, inkl. 1x6,37W eingebautes LED, LED nicht tauschbar,  
Energieklasse A++ -A1), 550 Lumen 5000 Kelvin 15,- (83680166/01)

15,-
LED-Schreib-
tischleuchte  
„NIHAT“

statt 49,95* -69%

INKL. LED | MIT STERNENHIMMEL-EFFEKT | 
LICHTFARBE VON WARMWEISS BIS KALTWEISS 
MITTELS FERNBEDIENUNG EINSTELLBAR

INKL. LED | MIT FARBWECHSLER | 
MIT TOUCHDIMMER  

1999
Tischleuchte 
„SOLTI“

statt 29,95*

50,-
Stehleuchte 
„ELIN“

statt 79,90*

LED-DECKENLEUCHTE „JUPITER“, 1flg., Metall, Kunststoff weiß,  
Ø/H: ca. 60/11,5cm, inkl. 1x40W eingebautes LED, LED nicht tauschbar,  
Energieklasse A++-A1), 3600 Lumen, 3000-5000 Kelvin 60,- (69300311/01)

60,-
LED-Deckenleuchte 
„JUPITER“

statt 133,90*

-55%

bei Kauf von Raumausstattungs-
produkten sparen! 
Ab einem Einkaufswert von 100,-  
Mit Gutschein von der Rückseite25€

2)
Aus-

genommen alle 
Werbe- und Aktions-

artikel aus diesem und 
den beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln. 
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ECKSCHREIBTISCH, Riviera Eiche/Steinoptik, 1 Schiebetür, 2 Einlegeböden, 
B/H/T: ca. 150/74/120cm 149,- (25930035/01) CHEFSESSEL, braun/schwarz 
matt, Federkern, B/H/T: ca. 67/117-126/75cm 99,- (26740070/02)

149,-
Eckschreibtisch 
B/H/T: ca. 150/74/120cm

99,-
Chefsessel 
B/H/T: ca. 67/117-126/75cm

SCHREIBTISCH, weiß Hochglanz, inkl. LED-Beleuchtung in Blau, 3 Schub
laden, B/H/T: ca. 140/75/60cm, eingebaute LEDs (nicht tauschbar, Energie
effizienzklasse: A+1))  222,- (22390177/01) DREHSTUHL, Lederlook Vintage grau, 
Chromgestell, max. Belastbarkeit: ca. 100 kg, B/H/T: ca. 56/73-83/49cm 59,90 
(28820062/01) WANDBOARDSET, weiß oder schwarz Hochglanz, 3-teilig,  
B/H/T: ca. 43/10/10cm, ca. 33/10/9cm, ca. 23/10/7cm 9,99 (22390108/01-02)

SCHMUCKSCHRANK, weiß lackiert, Tür mit Spiegel,  
B/H/T: ca. 34/145/40cm 39,90 (31690194/02)

3990
Schmuckschrank 
B/H/T: ca. 34/145/40cm

SCHMINKTISCH, weiß lackiert, Aufsatz mit Spiegel, 5 Schubladen, formge
bogene Füße, B/HT: ca. 81/128/41cm 99,- (31690204/01) SPIEGELSCHRANK, 
weiß lackiert/Spiegelglas, zur Schmuckaufbewahrung, B/H/T: ca. 30/55/9cm 
22,- (31690115/01) HOCKER, weiß, Füße: Pappelholz und Formgebogen,  
Sitz: gepolstert, B/H/T: ca. 35/28/45cm 24,90 (31690204/02)

2490
Hocker 
B/H/T: ca. 35/28/45cm

KOMMODE, weiß Hochglanz, griffloses Öffnen, 1 Tür, 4 Schubladen,  
B/H/T: ca. 112/96/40cm  165,- (10870114/02) WANDSPIEGEL, weiß, mit Glas
kristallen, Spiegelglas, B/H/T: ca. 60/90/2cm 79,90 (10470114/01)

165,-
Kommode 
B/H/T: ca. 
112/96/40cm 7990

Wandspiegel 
B/H/T: ca. 
60/90/2cm

HOCHGLANZ | GRIFFLOSES ÖFFNEN 

INKL. LED-BELEUCHT
UNG | HOCHGLANZ 

999

Wandboardset 
3-teilig

5990

Drehstuhl 
B/H/T: ca.  
56/73-83/49cm

99,-
DAUER-

TIEFPREIS

Schminktisch 
B/HT: ca.  

81/128/41cm

222,-
DAUER-

TIEFPREIS

Schreibtisch 
B/H/T: ca. 

140/75/60cm

VARIABEL MONTIERBAR

GRATIS 
Transporter 

ab einem Einkaufs-
wert von € 300,-3)

SCHUHKIPPER, Korpus: Artisan Eiche, Front: weiß Hochglanz lackiert,  
1 Schubkasten, 2 Klappen, B/H/T: ca. 79/103/25cm 69,90  
oder 3 Klappen, B/H/T: ca. 79/124/25cm 89,90 (10870287/01-02)  
WANDSPIEGEL, in Weiß Hochglanz, mit Aufhängenut, senkrecht  
und waagrecht montierbar, B/H: ca. 30/50cm 11,- (27570116/02)

6990
Schuhkipper 
B/H/T: ca. 
79/103/25cm

8990
Schuhkipper 
B/H/T: ca. 
79/124/25cm

22,-
Spiegelschrank 
B/H/T: ca. 30/55/9cm

Geschenkideen

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de
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1) Spektrum der vefügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite. 2) Gültig von 05.12.2019 bis 07.12.2019. Ausgenommen reduzierte sowie  
in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Auf Ihren Einkauf gewährt Ihnen mömax einen Rabatt 

in Höhe des Mehrwertsteueranteils, der auf den im Laden ausgezeichneten Preis anfallen würde. Der Mehrwertsteueranteil entspricht einer Minderung von 15,96% des jeweiligen Kaufpreises. Allerdings 
kann mömax aus gesetzlichen Gründen nicht die Mehrwertsteuer als solche erlassen. Der Kassenbon wird daher weiterhin eine Mehrwertteuer ausweisen, jedoch bezieht sich diese auf einen entsprechend 

reduzierten Betrag. Der Kunde ist nicht berechtigt, die Erstattung des auf dem Kassenbon ausgewiesenen Mehrwertsteueranteils zu verlangen. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, Produkte der 
Marke based und Gutscheinkauf. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein einlösbar. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Onlineshop einlösbar. *Statt-

preis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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BEISTELLTISCH, Metall in Rose Gold, Ø/H: ca. 40/37cm 15,99  
oder Ø/H: ca. 50/47cm 19,99 (81030121/01,03)

1599
Beistelltisch 
Ø/H: ca. 40/37cm SATZTISCHE, Platte aus Tannenholz mit Schnitzerei, Metallgestell, weiß, 

3-teilig B/H/T: ca. 47/50/47, B/H/T: ca. 42/45/42, B/H/T: ca. 37/40/37cm 99,- 
(09650001/05)

99,-
Satztisch

3ER-SET

WOHNLANDSCHAFT, Lederlook weiß/Webstoff grau, beidseitig montierbar, 
inkl. Bettfunktion und Stauraum, B/H/T: ca. 225/83/152cm, Farb- und Stoffaus-
wahl zum individuellen Preis erhältlich 399,- (23000111/01) COUCHTISCH, Eiche 
Sonoma Nachbildung, 1 Ablage, B/H/T: ca. 70/44/70cm 29,90 (05720028/01)

399,-
Wohnlandschaft

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Lederlook schwarz/Webstoff grau, Nosagunter
federung, Füße: Metall, inkl. Bettfunktion und Stauraum, Ottomane links oder 
rechts montierbar, B/H/T: ca. 303/88/175cm, Liegefläche: ca. 227/132cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 444,- (11360001/03)

444,-
Wohnlandschaft

INKL. BETTFUNKTION | STAURAUM | ARMTEIL-
VERSTELLUNG | BEIDSEITIG MONTIERBAR

SCHLAFSOFA, Vintage grau, Füße: Metall, mit 2 Kissen, LF: ca. 120/196cm, 
B/H/T: ca. 196/98/92cm 249,- (03170024/07)

249,-
Schlafsofa

2990

Couchtisch

1999
Beistelltisch 
Ø/H: ca. 50/47cm

WOHNZIMMERPROGRAMM, Old Style hell/weiß Hochglanz, inkl. Beleuchtung 
(eingebaute LEDs nicht tauschbar, EEK A+1)), bestehend aus: TV-ELEMENT, 
B/H/T: ca. 110/52/45cm 99,90 HÄNGEELEMENT, B/H/T: ca. 74/74/38cm 119,- 
HIGHBOARD, B/H/T: ca. 74/107/38cm 149,- WANDPANEEL, 2 Ablageböden, 
B/H/T: ca. 130/38/25cm 44,- (11070103/01-04)

9990
TV-Element

INKL. BELEUCHTUNG

149,-
Highboard

44,-
Wand
paneel

119,-
Hänge
element

LINKS ODER RECHTS MONTIERBAR

INKL. BETTFUNKTION | STAURAUM | 
BEIDSEITIG MONTIERBAR

19%2)
MwSt. geschenkt 
bei Kauf eines Möbel-
stücks Ihrer Wahl
Mit Gutschein von der Rückseite

 10%
zusätzlich

Extrarabatt

2)

Aus-
genommen 

alle Werbe- und 
Aktionsartikel aus 
diesem und den 

beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln. 
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COUCHTISCH, Eiche geölt, erhöhte Kante, B/H/T: ca. 70/40/70cm 129,-  
oder B/H/T: ca. 110/40/60cm 129,- (26870280/01-02)

129,-
Couchtisch

399,-
Couchtisch

4990
Regal

12,-
Wandregal 
B/H/T: ca. 21/72/55cm

22,-
Wandregal 
B/H/T: ca. 15/61/56cm

REGAL, Bambus natur gebürstet, 2 offene Fächer, B/H/T: ca. 35/80/35cm 
29,90 3 offene Fächer, B/H/T: ca. 35/115/35cm 34,90 (26870269/02-03)

2990
Regal 
B/H/T: ca. 
35/80/35cm

3490
Regal 
B/H/T: ca. 
35/115/35cm

WANDSPIEGEL, Rahmen silber- oder goldfarben/Holz, 4mm Spiegelglas, 
horizontal/vertikal montierbar, B/H/T: ca. 72/162/3cm 39,90  
oder B/H/T: ca. 70/90/3cm 27,90 (28180048/02-05)

3990
Wandspiegel 
B/H/T: ca. 72/162/3cm

6990

Regal

REGALSERIE, schwarz/Naturfarben, Rahmen: Metall, bestehend aus:  
REGAL, 6 Ablagen, B/H/T: ca. 95/180/35cm 69,90  
oder B/H/T: ca. 50/180/35cm 49,90 (79680125/01-02)

AUSZIEHBAR |  
HÖHENVERSTELLBAR 

WANDREGAL, Eisen schwarz, 2 Ablagen aus Paulowinia Holz, B/H/T:  
ca. 21/72/55cm 12,- oder 3 Ablagen, B/H/T: ca. 15/61/56cm 22,- (26870240/01-02)

MASSIVHOLZ

COUCHTISCH, San Remo Nachbildung, weiß Hochglanz, Holzwerkstoff,  
Edelstahl, ausziehbar, B/H/T: ca. 135-160/50-78/75cm 399,- (28090021/01)

VERTIKAL ODER HORIZONTAL 
MONTIERBAR

2790

Wandspiegel 
B/H/T: ca. 70/90/3cm

JE

Geschenkideen

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de
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1) Gültig von 05.12.2019 bis 07.12.2019. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren  
Konditionen möglich. Auf Ihren Einkauf gewährt Ihnen mömax einen Rabatt in Höhe des Mehrwertsteueranteils, der auf den im Laden ausgezeichneten Preis anfallen würde. Der Mehrwertsteueranteil 

entspricht einer Minderung von 15,96% des jeweiligen Kaufpreises. Allerdings kann mömax aus gesetzlichen Gründen nicht die Mehrwertsteuer als solche erlassen. Der Kassenbon wird daher weiterhin 
eine Mehrwertteuer ausweisen, jedoch bezieht sich diese auf einen entsprechend reduzierten Betrag. Der Kunde ist nicht berechtigt, die Erstattung des auf dem Kassenbon ausgewiesenen Mehrwert­

steueranteils zu verlangen. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, Produkte der Marke based und Gutscheinkauf. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein einlösbar. Alle Abschläge beziehen sich auf 
den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Onlineshop einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis.  

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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SITZBANK, Samt grau, Metallgestell holzfarben, B/H/T: ca. 135/86/60cm 333,- 
STUHL, Bezug: Stoff grau, Füße: Eiche massiv, drehbar,  
B/H/T: ca. 60/83/65cm 111,- (23620283/06,01)

333,-
Sitzbank

111,-
Stuhl

DREHBAR
BARTISCH, Kernbuche massiv geölt, keilverzinkte Lamellen,  
B/H/T: ca. 120/107/50cm 149,- (27480021/01) BARHOCKER, Walnuss-Optik,  
Lederlook, schwarz, Metallgestell, höhenverstellbar,  
B/H/T: ca. 47/87-108/50cm 79,90 (09080014/02)

149,-
Bartisch

7990
Barhocker

ESSTISCH, Akazie natur, Sternenfuß, max. Belastbarkeit: 50kg, B/H/T: 
115/76/115cm 279,- (16300035/01) STUHL, Stoffbezug: creme, Füße aus 
Eschenholz, B/H/T: ca. 51/104/63cm, in verschiedenen Farben erhältlich 129,- 
(12890010/01)

279,-
Esstisch

129,-
Stuhl

ECKBANK, Lederlook schlamm/ Absetzung weiß, B/H/T: ca. 200/88/161cm, links 
oder rechts und in verschiedenen Farben erhältlich 299,- SITZBANK, B/H/T: ca. 
121/50/50cm 129,- STUHL, B/H/T: ca. 48/104/48cm 49,90 (27680032/01,03-04)

299,-
Eckbank

AUSZIEHBAR

4990
Stuhl

IN VERSCHIEDENEN FARBEN ERHÄLTLICH

129,-
Sitzbank

ESSTISCH, Wildeiche massiv geölt, Gestell: U-Form, B/H/T: ca. 180/76/100cm 
599,- (17000072/01) STUHL, Stoffbezug: hellgrau, Metallgestell anthrazit,  
max. Belastung: ca. 120kg, B/H/T: ca. 62/88/59cm 99,90 (27270023/01)

599,-
Esstisch

VERSCHIEDENE FARBEN UND GESTELLE ERHÄLTLICH

9990
Stuhl

BARTISCH, weiß Hochglanz, inkl. 4 Glasböden und offenen Fächern,  
B/H/T: ca. 157/110/55cm 199,- (10870440/01) TRESENSTUHL, Lederlook grau, 
Beine aus Kautschukholz, B/H/T: ca. 49/112/55cm 44,- (23810270/03)

199,-
Bartisch

44,-
Tresenstuhl

1)  10%
zusätzlich

Extrarabatt

1)

MwSt. geschenkt 
bei Kauf eines Möbel-
stücks Ihrer Wahl
Mit Gutschein von der Rückseite

Aus-
genommen 

alle Werbe- und 
Aktionsartikel aus 
diesem und den 

beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln. 19%
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SIDEBOARD, natur/grau/Mulitcolour, Mangoholz massiv lackiert  
und gebeizt, 2 Schiebetüren, B/H/T: ca. 160/85/45cm 444,- (23620210/01)  
WANDUHR, Eisen schwarz, römisches Ziffernblatt, Wandmontage,  
Ø/H: ca. 70/5cm 33,- (81030061/01) WANDREGAL, Metall schwarz, 2 Ablagen, 
B/H/T: ca. 60/60/13cm 33,- (31690467/01)

444,-
Sideboard 
B/H/T: ca. 
160/85/45cm

33,-
Wandregal 
B/H/T: ca. 
60/60/13cm

KAMINUMRANDUNG, Echtholz Vintage weiß, B/H/T: ca. 104/99/17cm 79,90 
(18980008/01) WANDDEKO, Holzwerkstoff in Weiß mit Ornamenten, rund,  
Ø: ca. 90cm 59,90 (20480033/01)

OHRENSESSEL, Stoffbezug: grau, Echtholzfüße, Wellenunterfederung, 
B/H/T: ca. 82/95/85cm, in verschiedenen Farben erhältlich 199,- (18770724/01)

199,-
Ohrensessel

RELAXSESSEL, Stoffbezug: grau, Relaxfunktion, 
B/H/T: ca. 65/101/91cm 129,- (26940006/01)

129,-
Relaxsessel

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Webstoff grau, Wellenunterfederung,  
inkl. Bettfunktion und Stauraum, B/H/T: ca. 288/72-90-185cm, Farb- und 
Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 599,- (05530048/02)

599,-
Wohnlandschaft

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM

33,-
Wanduhr 
Ø/H: ca. 70/5cm 7990

DAUER-
TIEFPREIS

Kaminumrandung 
B/H/T: ca. 

104/99/17cm

 
SCHLAFSOFA, Korpus: dunkelgrau, Sitz/Kissen: hellgrau, Füße: Metall, inkl. 
Armteilfunktion, inkl. Bettfunktion und Bettkasten, B/H/T: ca. 205/76/95cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 399,- (23000100/01)

399,-
Schlafsofa

INKL. BETTFUNKTION UND BETTKASTEN | 
VERSTELLBARE ARMLEHNEN

RELAXFUNKTION | PUSH-BACK

5990

Wanddeko 
Ø: ca. 90cm

Geschenkideen

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de
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1) Gültig von 05.12.2019 bis 07.12.2019. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren  
Konditionen möglich. Auf Ihren Einkauf gewährt Ihnen mömax einen Rabatt in Höhe des Mehrwertsteueranteils, der auf den im Laden ausgezeichneten Preis anfallen würde. Der Mehrwertsteueranteil 

entspricht einer Minderung von 15,96% des jeweiligen Kaufpreises. Allerdings kann mömax aus gesetzlichen Gründen nicht die Mehrwertsteuer als solche erlassen. Der Kassenbon wird daher weiterhin 
eine Mehrwertteuer ausweisen, jedoch bezieht sich diese auf einen entsprechend reduzierten Betrag. Der Kunde ist nicht berechtigt, die Erstattung des auf dem Kassenbon ausgewiesenen Mehrwert

steueranteils zu verlangen. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, Produkte der Marke based und Gutscheinkauf. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein einlösbar. Alle Abschläge beziehen sich auf 
den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Onlineshop einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren  

bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

19,-
Faltmatratze

111,-
Bett 
Liegefläche: 
ca. 90/200cm

INKL. TASCHENFEDERKERNMATRATZE | 
BOX MIT BONELLFEDERKERN

BOXSPRINGBETT, Eiche massiv geölt, Bezug: Medea grey, Box: Bonellfeder
kern, Taschenfederkernmatratze: 7 Zonen, Liegefläche: ca. 180/200cm 
799,- oder in 160/200cm 699,- (25280004/01,03) TOPPER, Gelschaum/Komfort-
schaum, Bezug mit Klimaband, waschbar, Höhe: ca. 10cm, Liegefläche:  
ca. 160/200cm 299,- oder ca.180/200cm 299,- (09270081/06-07)

FALTMATRATZE, Mikrofaser, Füllung: Schaumstoff, B/H/T: ca. 65/8/186 cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 19,- (02770009/03,12-14)

BETT, Kernbuche massiv, geölt, inkl. Kopfteil, ohne Rahmen und Auflagen, 
Liegefläche: ca. 90/200cm 111,- ca. 140/200cm 179,- oder ca. 180/200cm 
249,- NACHTKÄSTCHEN, Stabbuche massiv, B/H/T: ca. 35/35/33cm  35,- 
(11210005/01-04)

AUCH IN BLAU UND GRÜN ERHÄLTLICH
​​OPTIMALE SCHULTERZONE

KOMFORTSCHAUMMATRATZE, Sandwichkern, Bezug waschbar bis 60°C, 
Liegefläche: ca. 90/200cm  249,- , 120/200cm 319,- oder auch in 140/200cm 
399,- (09270145/01-03)

DREHTÜRENSCHRANK, graphit/Digi-Steel Optik, 2 Schubkästen, 4 Fach
böden, B/H/T: ca. 135/199/58cm 159,- (17870436/01)

159,-
Drehtürenschrank

INKL. 4 FACHBÖDEN

SCHWEBETÜRENSCHRANK, polarweiß, Griff: alufarbig,  
B/H/T: ca. 175/216/68cm 199,- (11720044/01)

199,-
Schwebetürenschrank 
Breite: ca. 175cm

249,-
BEST PREIS

Komfortschaummatratze 
Liegefläche: ca. 

90/200cm

699,-
Boxspringbett 
Liegefläche:  
ca. 160/200cm

1)
MwSt. geschenkt 
bei Kauf eines Möbel-
stücks Ihrer Wahl
Mit Gutschein von der Rückseite19%  10%

zusätzlich

Extrarabatt

1)

Aus-
genommen 

alle Werbe- und 
Aktionsartikel aus 
diesem und den 

beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln. 
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ALLERGIKERGEEIGNET

19,-
Kinderzelt

44,-
Bett ca. 
90/200cm

AUCH IN METALL WEISS ERHÄLTLICH

179,-
Bett 
Liegefläche: 
ca. 90/200cm

INKL. LATTENROST

KINDERZELT, grau/weiß, Sterndesign, 100% Polyester, mit Pappelholz,  
Ø/H: ca. 120/164cm 19,- (81030088/01)

BETT, Metall schwarz matt, max. Belastung ca. 120kg, ohne Rahmen und  
Auflagen, Liegefläche: ca. 90/200cm 44,- (25400059/01)

BETT, Kiefer, Stoff in Weiß/Grau, weiße Sterne, inkl. Lattenrost,  
ohne Matratze, Liegefläche: ca. 90/200cm  179,- (22900020/01)

4-JAHRESZEITEN-STEPPBETT „FÜR KINDER“, Bezug: 100% Polyester, 
Füllung: 250+400g silikonisierte Hohlfaser, 100% Polyester, 2 Decken mit 
Druckknöpfe verknüpfbar, angenehm kühl oder kuschelig warm, ca. 100x135cm, 
weiß 9,99 (79920224)

KOCHSCHUTZSET FÜR KINDER „GRETE“, 100% Baumwolle, 5-teilig: Schürze, 
Haube, Geschirrtuch, Topflappen, Kochhandschuh 4,99 (40480014)

5-TEILIG

999
statt 14,99**

4-Jahreszeiten-Stepp-
bett „FÜR KINDER“

-33%
499
Kinderschürze 
„GRETE“

statt 6,99**

ALL INKLUSIVE |  
ROLLENSET MIT BREMSROLLEN

WIEGENSET, weiß lackiert, 4-teilig, inkl. Matratze, Bettausstattung,  
inkl. Lattenrost, Inlett und Himmelstange, mit Verriegelung zum Stubenwagen 
oder Babybett einstellen, Liegefläche: ca. 40/90cm 99,- (78150013/02)

99,-
Wiegenset

Geschenkideen

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de
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HAlle Angebote gültig bis 14.12.2019, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und 

Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen 
vorbehalten. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen 
Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind 
Abholpreise in Euro. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf.  
Abgabe nur in Haushaltsmengen. Mömax Deutschland GmbH, Mergentheimer Str. 59, 
97084 Würzburg. Folgen Sie uns auf:

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de

Leuchten      
      
      
      
      
      
      

Dunstabzug      
      
      
      
      
      
      

Kühlschrank, 
Backofen und 

Geschirrspüler

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienzspektren Alle mömax Filialen finden Sie auf www.moemax.de/filialen

CHRISTBAUMKUGEL-SET „TOM“, Kunststoff, 70-teiliges Set,  
in verschiedenen Farben erhältlich 10,- (81780399/01-03;0035)

1

10,-
1 | Christbaum-
kugel-Set „TOM“

statt 19,99**-49%

WEIHNACHTSBAUM „BRAMPTON“, Kunststoff, Ø: ca. 127cm,  
Höhe: ca. 185cm, grün 99,90 (45360252)

4

9990
4 | Weihnachtsbaum 
„BRAMPTON“

statt 199,-* -49%

SPANNBETTTUCH „ELASTHAN AKTION“, hochwertige Makojerseyqualität,  
ca. 100/200cm, in verschiedenen Farben erhältlich 5,- (65020086)

2

5,-
2 | Spannbetttuch 
„ELASTHAN AKTION“

statt 14,99*-66%

Wiener Frühstück 1 2 3 8 11

bis 11:00 Uhr

249
statt 2,90

Gültig vom 05.12. bis 11.12.2019

mömax Schnitzel  
„Wiener Art“ 1 

390
statt 5,90

Gültig vom 05.12. bis 11.12.2019

Auch nur 
mit Käse 
erhältlich

GUTSCHEIN

25€
2)

Im Wert von

bei Kauf von Raumaus
stattungsprodukten  
ab einem Einkaufswert  
von 100,- Euro

Online Gutschein-
code: Faso25

W
G
0
7
5

2) Gültig von 05.12.2019 bis 07.12.2019 bei Kauf von Raumaustattungsprodukten ab  
dem vorgeschriebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen  
Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist.  
Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits  
getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based, Gutscheinen,  
Elektrogeräten, Küchenblöcken und Serviceleistungen. Pro Einkauf und Kunde nur  
ein Gutschein einlösbar. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung 
möglich. Auch im Onlineshop mit Gutscheincode einlösbar.

Gültig von 05.12. bis 07.12.2019

Aus-
genommen alle 

Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und 

den beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln. 

GUTSCHEIN ZUSÄTLICH

19% MwSt. geschenkt
bei Kauf eines Möbel-
stücks Ihrer Wahl 10%

Extrarabatt

1) Gültig von 05.12.2019 bis 07.12.2019. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene 
Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Auf Ihren Einkauf gewährt 
Ihnen mömax einen Rabatt in Höhe des Mehrwertsteueranteils, der auf den im Laden ausgezeichneten Preis anfallen würde. 
Der Mehrwertsteueranteil entspricht einer Minderung von 15,96% des jeweiligen Kaufpreises. Allerdings kann mömax aus 
gesetzlichen Gründen nicht die Mehrwertsteuer als solche erlassen. Der Kassenbon wird daher weiterhin eine Mehrwertteuer 
ausweisen, jedoch bezieht sich diese auf einen entsprechend reduzierten Betrag. Der Kunde ist nicht berechtigt, die Erstattung 
des auf dem Kassenbon ausgewiesenen Mehrwertsteueranteils zu verlangen. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, 
Produkte der Marke based und Gutscheinkauf. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein einlösbar. Alle Abschläge beziehen 
sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Onlineshop einlösbar. 

HOCHWERTIGE MAKOJERSEYQUALITÄT

Aus-
genommen alle 

Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und 

den beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln. 

70 TEILIG

KUNSTFELL „MARLENE“, in verschiedenen Farben erhältlich, 100% Polyester, Florhöhe 
ca. 20mm, ca. 60/90cm 8,- (78210102/01-03)

3

8,-
3 | Kunstfell „MARLENE“, 
Florhöhe ca. 20mm,  
ca. 60/90cm

statt 19,99* -59%

INKLUSIVE STABILER METALL-
STÄNDER | 1458 ZWEIGE | ECHT 
WIRKENDE NADELN | HOCHWER-
TIGE MATERIALIEN | LEICHTER 
UND SCHNELLER AUF/ABBAU 
DURCH 3-TEILIGES STECKSYSTEM
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Gratis mömax Stehkalender solange der Vorrat reicht!

1)1)

Gültig von 05.12. bis 07.12.2019

Kid‘s Kombi 1 6

390
statt 4,90

Gültig vom 05.12. bis 11.12.2019

Gutschein 01 Gutschein 02 Gutschein 03

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nur in mömax Filialen mit Restaurant erhältlich. Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. Zusatzstoffnummern: siehe Speise-
karte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben.

des Monats
Solange der Vorrat reicht. Abgaben nur in Haushaltsmengen.
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